

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百四十六篇

“何谓罪？”

不久前，我在电台听了一个圣经节目。一位圣经学者在做问题解答。一位听众打来电话询问下面的问题：“同性恋者和变性人是否受到上帝的谴责？”圣经学者是这样回答的：他们受到的谴责是不会超过我们基督徒的。因为我们都是罪人，我们都犯了罪。罪就是罪。因此，我们无权评判任何人。”

这是我的回答：“如果所有的罪都是一样的，我们都会犯罪，那么我们都会一起去天堂或地狱。如果这是真实的，那么，大卫王和希律王会在一起度过永生。”这当然不是真的，现在让我们先来看一下以希腊语和希伯来语而写成的圣经。我们的英文单词“sin”包含了二十多个定义，这个事实足以告诉我们并非所有的罪都是一样的。

因此，在这项关于“罪”的研究中，定义的范围从故意犯罪（来10:26）到过失犯罪（利4:13）。对罪的惩罚和审判也相距甚远。根据今天的司法制度，故意犯罪可能会被判处死刑，而那些因过失而犯罪的人只是被打手心。在第一种情况下，造成的后果是巨大的，在第二种情况下，它是微不足道的。看看圣经里耶稣是如何用祂自己的话来区分这两种的：*仆人知道主人的意思，却不预备，又不顺他的意思行，那仆人必多受责打。因为多给谁，就向谁多取；多托谁，就向谁多要.....*（路12：47-48）。

现在让我们进一步探讨什么是故意犯罪。要注意一个被羔羊的宝血所赎回的基督徒故意犯罪的严重性：*因为我们得知真道以后，若故意犯罪，赎罪的祭就再也没有了，唯有战惧等候审判和那烧灭众敌人的烈火*（来10：26-27）。我们是否明白这节经文是指神那无穷尽的忿怒？故意犯罪是非常非常非常糟糕的。使徒约翰告诉我们，故意犯罪完全不是出于基督徒的本性，他说：*凡从神生的，就不犯罪，因神的道存在他心里；他也不能犯罪，因为他是由神生的。从此就显出谁是神的儿女。凡不行义的不属神，不爱弟兄的也是如此*（约一3：9-10）。

只要神的种子就是基督在你里面，你就不会故意犯罪。基督徒在生活中故意犯罪是对神宝座的背叛；这是反叛；这是最高程度的败坏。它不仅违背了法律，而且隔绝了与神的关系。大卫在犯奸淫罪之后就知道了，犹大在背叛主后也知道了。不要自欺；如果你故意犯罪，你是不体贴神；你只关心自己。如果你故意犯罪，你就会完全按照魔鬼的要求去做。最终，故意犯罪将得到与那些永远抵挡圣灵，受到不被赦免的罪相同的审判。

对故意犯罪的例子最好的陈述是在十诫中，神在这里为如何理解罪做了基本解释。*因为律法本是叫人知罪*（罗3:20）。如果我们从这里都还不明白，就不能明白了。

违背这十条诫命中的任何一条都是故意犯罪的，因为神已经用自己的手指在石版上写下了这些诫命，并且祂也在你的心中写下了这些诫命。你很清楚不能违反这些诫命。不要躲在耶稣已经为我们赦罪这样的借口后面。这也是关于十诫的全部内容。神驱逐了亚当和夏娃

，因为他们违反了第八条诫命。圣灵当场杀死了亚拿尼亚和撒非拉，因为他们违反了第九条诫命却没有悔改。所以这里有一些回顾：

爱世上的事超过爱神是故意犯罪。

违反安息日是故意犯罪。

羞辱父母是故意犯罪。

谋杀是故意犯罪。

犯奸淫是故意犯罪等等。

违反十诫中的任何一条都是不道德的，不配跟随耶稣。违反这些诫命是给教会带来污点和缺陷，立刻悔改并与神保持正确的关系，而不是留在教会里假装没事，玩弄把戏。

由此我们对于故意犯罪有了清楚的认识。我们知道什么时候越过了界限。并且，当然了，每一个故意犯罪都有一个根源。那是忽略了属灵的操练，例如祷告，读经和见证。这意味着任何故意犯罪都不是偶然的。在事发之前已经在走下坡路了。

更进一步说，当涉及到故意犯罪时，还有两个主要的区别：就是对神所犯的罪和对人所犯的罪。例如，不全心全意爱神是对神所犯的罪，而不爱邻舍是对我们同胞所犯的罪。当然，基本上，如果我们犯了一个罪，就会犯另一个罪。然而还有这两个类别：肉体的犯罪和属灵的犯罪。耶稣说：*因为从心里发出来的，有恶念，凶杀，奸淫，苟合，偷盗，妄证，褻渎神灵*（太15:19）。看到一个女人对她有淫念是一种属灵的罪；和她上床是肉体的罪；恨某人是属灵的罪；杀死某人是肉体的罪（加5：19-21）。灵里的犯罪也被称为属肉体生命的罪，必须不断被钉在十字架上。

现在让我们考虑一下圣经所表达的其它类型的罪，就是失误性犯罪：

- 1) 罪是没有射中靶心；
- 2) 罪是没有全心全意地给予；
- 3) 罪是亏缺了神的荣耀等等。

当谈到罪包括没有射中靶心时，我们是从射击界得出最古老的罪的定义。它的目标是牛眼，却射偏了。可能是出于我们的弱点和脆弱，有时候很难知道我们是否错过了一点点的靶心，或者说是否犯罪。当涉及到一个人没有完全给予的罪时，我们并不总是清楚我们是否已经完全给予了。例如，门徒们在花园里与耶稣一同祷告，然后在祂身边睡着了。他们错过了靶心吗？他们完全放弃了吗？我们不知道，但我们所知道的是耶稣对他们非常善良和仁慈。祂爱我们，在类似情况下对我们非常友善。赞美主！当然，魔鬼试图迷惑我们，总是试图加上他的判决书使我们沮丧。

那么，我们怎样才能每时每刻都尽力取悦耶稣，使我们在我们的主里有平安呢？首先，每当我们尽力而为时，神都会喜悦的。其次，正如我们的神保守圣徒，也会修复祂的圣徒。

祂在亚伯拉罕和夏甲同房，摩西两次击打岩石，大卫犯奸淫罪后和保罗辱骂神的大祭司后，修复了他们（徒23：2-5）。如果你还不清楚，以下是你需要做的事情：

- 1) 将目光专注于耶稣身上，并赞美祂。这样会带来更多的亮光。
- 2) 如果仍然怀疑你是否错过了靶心，请求原谅。接受原谅并立即摆脱泥潭。神的战士讨厌陷入泥潭，一旦陷入马上就爬出来，就像彼得在他否认我们的主之后做的那样，他继续强化他的兄弟们。立刻这样做。
- 3) 无论你有什么其他的缺点，如果你已经走在光明中，请对此感到安慰：你的错误判断，你的反应迟钝，缺乏敏感性等都将由羔羊的宝血所遮盖。我们知道所有的罪都将我们与神隔绝，但使徒约翰也说：*我们若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪*（约一1：7）。因此，如果你继续跟随耶稣，一切都会得到关照。奇妙，奇妙，真奇妙！神对祂的孩子不是鸡蛋里挑骨头，祂希望我们继续与祂同行。

借着羔羊的宝血，当你在光明中行走时，你不再是一个罪人，而是使徒保罗称基督徒弟兄为圣徒。犹大确定神能够.....*叫你们无暇无疵，欢欢喜喜站在他荣耀之前*（犹1:24）。那么，所有的罪都是一样的吗？当然不同！神的子民是否被要求忽视别人的罪？绝对不是！我们仍然被称为基督的使者，要罪人悔改，包括那些深陷罪恶的人（罗1：24-32）。最后，恶人将丢在火炉里.....但义人将在*他们父的国里，要发出光来，像太阳一样.....*（太13：42-43）。